Tecm Ne 1]

ObPBU MOJIY.JI

3AJIAYU C UBBUPAEM OTT'OBOP

1.  MHOrOWIEHBT, THKIECTBEHO paBeH Ha u3pasa (2x —3)° — (2x - 5)(2x +5) — 42, e:

A) —12x; B) —12x + 50; B) —12x + 18; I')—2x>—12x + 18.
y 3
2.  UYwucneHnara CTOMHOCT Ha u3paza A = (—3)273_) € KOPEeH Ha YPaBHEHHETO:
A)3x-27=0; B)9%x+1=0; B)3x+1=0; I) —xgl :__1-‘—1;: :
3.  Ilpu x = -8 croiiHocTTa Ha M3pasa B = x(xg— D + x:24 & Z 2 e
A) -16; Bb) - 8; B) - 2; I 0.
4. Crof 2,5°-2,5.7,5
) iiHOCTTa a3 e:
T MDA, e #4075, 2,525
1 1
T~ s B) -1=-: - .
A)-5; B) 5; ) -15s )17
5.  IIpou3BeneHUETO OT KOPEHUTE HA YPABHCHUETO 2x-1)(x—-8)=8e:
A) 0; b) 4; B) 16; I 72.
6. Axox—y<0,To He € BIPHO, Ye:
X2,
A) 5 < 5;}
2 e
B) &>
B) 7—5x<7-5y;
X Y
-1+=<-1+=-.
) -1 4 <-1+ A
T [leTko € Ha X TOAWHM M € M BTH No-rojisM oT abmieps cu Hus. Cren KoaKko roauHy
o6wara Bs3pact Ha [Tetko n Hust me 6be 50 rogunu?
A) 50-x-%;
m

L e paadi ),

B) 3-(s0-x L),

B) 2.(50—x—£);
m

I %-(SO—mx—x).
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Tecm Ne 1

Kopenst Ha ypaBHeHHeTO (x — 1) — (x + 2)(x* —2x +4) + 3x(x —2) =0 e:
A) -3; B) -6; B) 3; ) 12.

Cymara OT eCTeCTBEeHMTE YUCIla, KOUTO Ca PEIIeHHe Ha HEPAaBEHCTBOTO

4x-3 3Ix-1 8 2t 11
3 6 9 ?

A) 28; b) 21; B) 15; I) 10.

. &

MHorouwieHsT (x + 2)> — 9x — 18, pa3nokeH Ha MHOXKHUTEIH, UMa BUAA:
A) (x + D)(x+2)(x +5);
B) (x — 1)(x + 2)(x + 5);
B) (x + 1)(x — 2)(x — 5);
) (x—D(x+2)(x-5).

Axo <t AOB e u3npaBeH, rojemMuHara
Ha < MOE e: 0

A) 150°%
B) 120°;
B) 160°;
T) 60°.

Ha geprexa O e npecevynara ToYKa Ha BACOYMHHU-
e A4 1 CC Ha a ABC. Axo <t BAC> < ACB,
He e BSIPHO, Ye:

A) < AOC =128°;
B) < ACB < 64°; 0

B) < CA4, > < ACC,; gy ) 3% +50°
I) A4, > CC,. 4 Cy B

ABCD e ycnopeanuk u DE e bIJIONONOBSIIA HA D
o
X ADC. Tonemunara Ha < AEF e: 76

A) 52°
B) 76°

B) 104°;
T) 128°.
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14.

18,

16.

3AJJAYU CBC CBOBOJEH YU CBOBO/IHO U3BUPAEM OTTOBOP

17.

18.

19.
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Tecm Ne 1

3a prmuTe o, B ¥ Y Ha o ABC e U3BECTHO, 4e
a:PB:y=2:1:3. AL e prononossma, a CD
e BucouynHa. Axo LA = 16 cm, npDKMHATa Ha
BucounHara CD B CAHTUMETPH €:

A)9;

B) 12;
. A

B) 16; D

I) 8.

B A ABC <« ACB = 60°, CB =a u CA = b. Axo wrionojossmara CL Ha < ACB ¢
nuueto Ha a ABC ce naBa ¢ popmynara:
(a+b)l

2 L]

(a+b)l
=

B) 4 )

ab,
IVEF B) i

a ABC e nipaBOBI'bJIEH C IpaB bI'bI Npu BbpXxa C u X ABC = 75°. Ako meauaHara
MMa IbJDKUHA 2m, He € BAPHO, 4ue:

A)AB=4m, B) SAABC=2m2; B)Bczzm; F)SA/MC=m2'

A

B ngBara xoyioHa Ha OnaHkara 3a OTIOBOpH € HammyuCaHa 6YKBaTa Ha HCPABCHCTBOTE.
CpCHIy HE4 B JsICHATa KOJIOHA 3alIMIIETE HOMEpAaTa Ha YPaBHCHHUATA, YAUTO KOPCHH C&
PEHICHH Ha HCPAaBECHCTBOTO.

(A) | x-2<5x+10 1) x+6)x+7)=0
£—1 2) x*+5x=0
B) | = >1 (3) x2+4=0
4) x*=9
(B) (x—3)2Sx(x—5) (5) |x_12[=2

JHaneHo e ypaBHeHueTo (x + 3m — 1)(x —2m —7) = 0, kpaeTo m e napamersp. Hamepers
3a KOM CTOWHOCTH Ha NlapaMeThbpa m:

a) cOOpBT Ha KOPEHUTE HA YPABHEHUETO € MO-ToisiM oT 0

0) MPOU3BEIEHUETO OT KOPEHUTE HA YPABHEHHUETO € PaBHO Ha 7 — m.

JlaneHa e mpaBobI'bJIHA KOOpAUHATHA cucteMa Oxy u Toukute A(-2; 1), B(4;-1), Cu D.
Toukara C ¥Ma MOJIOKUTENIHA OpAMHATA U € BPbX Ha paBHOOEApEH NpaBObrbiieH a ABC
¢ ocHOBa AB. Touka D e TakaBa, ue nipaBata AB e cumeTpasia Ha orceukara CD.



Tecm Ne 1

B cnedsawus mexcm nponycnamume danmu ca ozua-

ueru ¢ yugppume om (1) do (6). Kamo usnonzeame un- 4

bopmayusma om vepmexca, 6 Grankama sa omeoseopu

3anuwieme cpewy ecsika om yugpume nponycnamus

bykeen unu wucnoe mexcm maxa, ye nonyyenume

mevpoenus da ca eepHu. 0 >

3a pmTe 0, Buy B Ao ABC ¢ JIaIeHO,
ea:fB:y=1:3:8. Cumerpanure ma
crpanute ACu BC ce mpecuyar B Touka
P u npecuyar crpanata AB chOTBETHO
B Toukute M u N. Orceuxure MN u NB
HMaT OIbJKUHHU CHOTBETHO /1 U 7.

P
B cnedeawyus mexem nponycnamume darnnu ca osHayenu ¢ yugppume om (1) do (6). Kamo

usnonszéame ungopmayusma om vepmenxca, 6 Gnanxkama sa 0m20680pu 3anuweme cpeugy
6CAKA om yugpume nponycnamus GyKéen unu wucios mexcm maka, ue nonyuenume
mebpOenus 0a ca éepHu.

; 6
Orxowennero S, ,,..:S, ... e pasao na () .

A A
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Omzogopa 3anuuieme 6bpxy O1AHKAMA 34 OM2060PU.

21.

22.
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Tecm Ne 1
BTOPU MOJIVY.JI

CrpouTeseH 00eKT

Ha xpbropara guarpama e MpeICTaBeHO PaslpeleieHHeTo Ha paboTemure Ha eTmE
cTpoutenen o6ekT. JluamerspsT Ha kpbra e MN, a < MOP : < NOP =17 : 5.

M

TexHuuecku
PBKOBOIUTENH | O

Crpoutensu
paboTHUIIH

a) Konko nponenTa ot paGoremuTe Ha 00EKTa Ca TEXHUIECKH PHKOBOAUTEN?

6) Hamepere cpennara 3aruiara (B JB.) Ha paboremure Ha 00€KTa, aKO CTPOUTETHHTE
paboTHumy noay4dasar 1o 900 JiB., TEXHIYECKUTE PBKOBOJUTEIH — 10 1 300 nB., a u=
xenepute — 1o 2 300 JB.

B) AKO TEXHHYECKHTE PHKOBOJMTENH ca ¢ 12 YoBeKa MoBeyYe OT HHIKCHEPHUTE, HAMEPETE |
Oposi Ha CTPOUTENHHUTE PAOOTHHUIIH.

IlponerHa KocHTOA

YeTHprMa KOCa4H C PhYHH KOCH MOTAT JIa OKOCAT OOIIMHCKA JINBajia 33 5 4aca, a MeTHME
KOCA4H C MOTOPHHM KOCH MOTaT 1a OKOCAT ChIllaTa InBajia 3a 2 yaca. B 10 yaca oOmuHare
M3MIPATHIIA €IMH KOCa4 C PhYHA KOCa J1a KocH JuBazara. Toil kocu 2 Jaca U eJlMH Hak
nounBaj 3a 00s1. Ciel ToBa KbM HETO C€ PUCHEAUHUIIH IBaMa KOCa4u C MOTOPHH KOCE
¥ 3a€IHO OKOCHJIM OCTaHajaTa 4acT OT JIMBajiaTa.

a) KakBa yacT OT J1MBaJaTa € OKOCHII 10 TIOYMBKATa KOCAYBT C pbuHa koca?
6) B Konko yaca e 6uia OKOCeHa LsijIara iuBazia?
8) Kosko mpoiieHTa OT jMBajara ca OKOCHJIM KOCaYHTe C MOTOPHH KOCH?




Tecm Ne 1

300(1'{14, Ha Koumo ce onucea pewenuemo ¢ Hezcoeama 000cHO6Ka:

23. Hawmepere CTOMHOCTHTE Ha MapaMeThpa 7, 3a KOUTO YPaBHEHHATA

|—3x2—12mx|_|4mx+x2|

=0u (x+m+ 1) ~m(m+2)=1 caeKkBUBAJIECHTHH.

4 3
124.  YerupubrbaHukbT ABCD Ha 4epTexka € ChCTaBeH D
OT Y€THPH €IHAKBU TpubIrbiHuka AMD, BNA, CPB,
DQC un xBappar MNPQ ¢ obukonka 4 cm. OGukoI-
kara Ha ABCD e 20 cm. Hamepere: 0 c
a) ronemMuHara Ha < ABC B rpagycu;
0) nuuero Ha yeTHpUbrbiaHuKa ABCD B KBaapar- N
HU CaHTHMETPH, M
B) CTpaHMUTE Ha A ABN B CaHTHMETpH.
B
ITbPBU MOAY.JI 3agaqa 17. BTOPU MOJYJI
| BLHE’OC Otrosop |Tomxu| | (&) 2 3azaua 21.
'1. ) (b) 2 a) 3
5 ) (B) 2 0) 3
3. > 3anaya 18. B) 2
2 ) a) 3anaua 22.
5- > 0) a) 3
- 3ajaya 19.
p > 0) 2
- (1) 1 )
7 2 )
: 2) 1
2 3 23, 10
: 3) 1
9 3 24. 10
: “ 1
10. 3 (5) 1
LL 3 (6) 1
12. 3 3anaua 20.
13. 3 (1) 1
14. 3 ) 1
15, £ 3) 1
) 1
() 1
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